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MINISTR ŠKOLSTVÍ OCENIL PROFESORA FAKULTY STROJNÍ MEDAILÍ 1. STUPNĚ 
 
Plzeň, 1. 4. 2011 – Profesor Bohuslav Mašek z Fakulty strojní převzal v pondělí 28. března z rukou 
ministra medaili Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy 1. stupně za dlouhodobou vynikající 
pedagogickou činnost. U příležitosti Dne učitelů ocenil ministr celkem 38 pedagogů základních, 
středních, vysokých i uměleckých škol. 
 
Profesor Mašek působí na Západočeské univerzitě v Plzni od roku 1986 a za tu dobu se významně 
zapsal do historie Fakulty strojní. „Zasloužil se o vybudování několika významných laboratoří a vytvořil 

moderní špičkovou základnu pro výuku v oblasti materiálových technologií. Pro tyto projekty přinesl 

nejen vlastní myšlenku, ale získal i finanční prostředky,“ připomíná bývalý rektor univerzity Josef 
Průša, který jej na medaili navrhl. 
 
Před patnácti lety začal Bohuslav Mašek pracovat v zahraničí, kde působí dodnes. Z internacionálních 
zkušeností čerpá nové podněty a nápady pro výuku i výzkum. Pro své studenty zorganizoval přes 
padesát dlouhodobých stáží a zahraničních studijních pobytů.  
 
Vedle pedagogických aktivit je také významným vědeckým pracovníkem. Kromě řady velkých 
výzkumných projektů zpracovávaných v zahraničí vede na univerzitě Výzkumné centrum tvářecích 
technologií FORTECH. V tomto centru vyrostli přední odborníci a díky nim se v několika specializacích 
oboru zařadilo mezi světovou špičku. Příkladem je nové komplexně pojaté materiálově-technologické 
modelování, kterým lze provádět ojedinělý výzkum reálných, složitých a dynamických výrobních 
procesů. Profesor Mašek získal vůbec první patent ve Spojených státech amerických v historii 
západočeského školství. V roce 2009 se v prestižní soutěži Stahlinnovationspreis v Německu 
propracoval v konkurenci 644 přihlášených projektů mezi finalisty a obdržel zvláštní uznání za 
inovativní využití oceli. Zároveň si uvědomuje důležitost propagace technického vzdělávání v České 
republice, pravidelně proto publikuje popularizační články v tisku, vystupuje v rozhlase a televizi. 

Medaile Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy se uděluje od roku 1997 jako nejvyšší ocenění 
v resortu školství. Je ohodnocením významné pedagogické, výchovné, vědecké nebo umělecké práce, 
dlouhodobého a vynikajícího působení v resortu školství nebo mimořádně záslužného činu při 
zajišťování a zlepšování podmínek pro výchovu a vzdělávání v České republice. Medaili uděluje 
ministr školství každoročně u příležitosti Dne učitelů 28. března, a to ve dvou stupních, 1. stupně 
(stříbrná) a 2. stupně (bronzová). 
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